奥州市公告

日本短角種全身剥製標本製作業務に係る一般競争入札(以下「競争入札」という。)を行 うので、地方自治法施行令(昭和22年政令第16号)第167条の6の規定により、公告する。

令和7年5月9日

奥州市長 倉 成



- 1 競争入札に付する事項
 - (1) 委託業務名

日本短角種全身剥製標本製作業務

- (2) 業務内容
- ① 日本短角種 (繁殖雌牛) の解体及び剥皮
- ② 日本短角種全身剥製標本の製作
- ③ 日本短角種頭部骨格標本の製作
- (3) 履行期間

令和7年6月24日から令和8年2月6日まで

(4) 履行場所

奥州市前沢字南陣場103番地1 (奥州市牛の博物館)

- 2 競争入札参加者の資格に関する事項 令和7年奥州市告示第110号に規定する資格要件等を満たすこと。
- 3 入札説明書 奥州市公式サイト (https://www.city.oshu.iwate.jp/) に掲示する。
- 4 質疑

入札説明書及び仕様に関する質疑がある者は、令和7年5月18日(日)午後5時までに 奥州市牛の博物館へ書面等(ファクシミリ及び電子メールを含む。)により行うものとす る。

5 仕様担当

奥州市牛の博物館

〒023-4205 岩手県奥州市前沢字南陣場103番地1

電話番号 0197-56-7666

6 入札方法等

入札の執行方法等は、入札説明書のとおりとする。

- (1) 入札方法 郵便入札 (一般書留郵便又は簡易書留郵便による郵送にて提出) ただし、岩手県内に本社または契約を委任する営業所がある者は、下記到 着期限までに送付先へ直接入札提出書類を持参することも可とする(封緘割 印必須)。
- (2) 提出書類

ア入札書

イ 競争入札の参加資格があることを確認された旨の通知書の写し

(3) 送付先

奥州市牛の博物館

〒023-4205 岩手県奥州市前沢字南陣場103番地1

- (4) 到着期限 令和7年5月28日(水)午後5時(必着)
- 7 開札
 - (1) 日時 令和7年5月29日(木)午前10時
 - (2) 場所 奥州市牛の博物館 2階 研究室

- (3) 立会人 入札参加者で立会いを希望する者は、開札に立会いすることができる。
- 8 入札書記載金額

入札書に記載する金額は、税抜価格とすること。

- 9 入札保証金
 - (1) 競争入札に参加しようとする者は、その者の見積もる入札金額(税込) (入札書に記載する金額に消費税及び地方消費税を加えた額)の100分の5以上の額の入札保証金を納付しなければならない。
 - (2) 入札保証金の減免及び入札保証金の還付は、奥州市財務規則(平成18年奥州市規則第 57号。以下「規則」という。)第119条及び第120条の規定に定めるところによる。

10 契約保証金

- (1) 契約を締結する者は、契約金額の100分の5以上の額の契約保証金を納付しなければならない。
- (2) 契約保証金の免除、契約保証金に代わる担保及び契約保証金の還付は、規則第134条から第136条までの規定に定めるところによる。

11 入札の無効

本公告に示した競争入札参加資格のない者及び競争入札参加資格の確認について虚偽の申請を行った者のした入札並びに入札説明書に記載する無効な入札に該当する入札は、無効とする。

12 落札者の決定

- (1) 入札を行った者のうち、予定価格の制限の範囲内で最低の価格をもって入札した者を 落札者とする。ただし、落札者となるべき者の入札価格によっては、その者により当該 契約の内容に適合した履行がなされないおそれがあると認められるとき、又はその者と 契約を締結することが公正な取引の秩序を乱すこととなるおそれがあって著しく不適当 であると認められるときは、予定価格の制限の範囲内の価格をもって入札した他の者の うち最低の価格をもって入札した者を落札者とする。
- (2) 落札となるべき同価格の入札をした者が2人以上あるときは、当該入札をした者にくじを引かせて落札者を決定するものとする。この場合において、当該入札をした者のうちくじを引かない者があるときは、これに代わって入札事務に関係のない職員にくじを引かせるものとする。くじ引きを行う日時、場所等は、当該入札をした者に別途通知する。
- (3) 入札回数は、1回とする。
- (4) 入札結果 入札参加者対し文書及びファクシミリにより結果を通知する。
- 13 契約書の作成

落札業者決定後、契約書を作成する。

14 その他

この競争入札及び契約に関する事務の担当は、次のとおりとする。

奥州市牛の博物館

岩手県奥州市前沢字南陣場103番地1

郵便番号 023-4205

電話番号 0197-56-7666 ファクシミリ番号 0197-56-6264

メールアドレス ushihaku@city.oshu.iwate.jp